
 ١

 در سيستم حلقه بسته مقابل -۱
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sksKa باشد: مي  
  الف) نوع و درجه تابع تبديل حلقه بسته را تعيين کنيد.

 
ksKب) با فرض اينکه    .ماييدمشخص ن kبرابر با توابع تبديل زير باشد، محدوده پايداري را نيز بر حسب  G(s)و  )(=
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)(,3,2,1براي سيستم حلقه بسته با فيدبک واحد منفي که تابع تبديل پيشروي آن  -۲ =isGi  ،است، ضرايب خطاي موقعيت
  را به کمک اين ضرايب خطا براي وروديهاي زير محاسبه نماييد. e∞)(سرعت و شتاب را محاسبه نموده و سپس 
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هاي  يا پيداکردن ريشه ها به طور مستقيم، در مورد محل ريشه MATLABهرويتز، بدون استفاده از -با استفاده از روش روث -٣
  ) jw، سمت چپ يا روي محور ايهاي زير در صفحه مختلط بحث نماييد. (سمت راست چندجمله

5432الف)  234 ++++ ssss                                            (5422 ب 234 ++++ ssss  
12245 ج) 234 ++++ ssss                                             (47884 د 2345 +++++ sssss   
01616201282ه)  23456 =++++++ ssssss             (012357و =+++++ sssss  
  هاي زير بحث کنيد. اي هاي چندجمله نسبت به ريشه  kبه ازاي مقادير مختلف  -٤

02127 الف) 23 =+++ ksss     (0133 ب 23 =++++ ksss       3)3(05ج 23 =++++ skkss(  
  
  زير پايدار است؟با فيدبک منفي سيستم  kبه ازاي چه مقاديري از  -٥
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  شمشتکلیف سري 

  
  هاي خطی و کنترل سیستم :نام درس

  زارعی کترد استاد:
  ۷/۲/۹۲ :موعد تحويل

 



 ٢

را که مثبت است، طوري تنظيم کرد که خطاي ماندگار در پاسخ به  Kتوان مقدار پارامتر  آيا در اين سيستم حلقه بسته مي -۶
)()86()(ورودي  tuttr   بيشتر نباشد؟ 1.6از  =+

  
,1ه بسته را بر حسب در سيستم کنترل نشان داده شده در شکل زير، محدوده پايداري سيستم حلق -۷ kk .به دست آوريد  

  
)شکل زير سيستم کنترلي مربوط يک ماشين صنعتي است که براي تعقيب مسير مطلوب  -٨ ) ( ) ( )tutttr 25.02 طراحي =−+

  است. شده
)خطاي ماندگار به اين ورودي مطلوب وقتي که اغتشاش باري  -الف )sDا بدست آوريد.صفر است ر  
)اگر ورودي مطلوب  -ب ) 0=tr  باشد خطاي ماندگار را در صورتي که( )
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باشد را محاسبه کنيد. نوع سيستم در  مي =
  هر دو مورد الف و ب چيست؟

  
  
اگر نويز و اغتشاش هر دو به  -جتاثير نويز را بر خروجي بدست آوريد.  -تاثير اغتشاش و ب-در سيستم کنترلي زير الف -٩

  شود؟ خطاي ماندگار ناشي از نويز و اغتشاش کمينه مي ١٠٠تا  ١در بازه  Kباشند، به ازاي چه مقداري از بهره   صورت پله
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